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Jpe mosbe Tomtor 4ajanosnarux nodernnx remneparypa 13 (0) = T5(0) = Tj, cy ocraBpene ja ce Xaaje Ha cobHOJ
TeMineparypmu Tx (Ti\KBQj Ja Baxn T’(_ < T‘(il H[)Bi\ mio/ba ce OCTaBH HeJHPHYTA H NPOMEHA IheHe TeMleparype
Ti(t) y Bpemeny ce moxe mojenosarn Hbyrnosuym 3akonoym xaaljema
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rae je a > () gara KOHCTaHTa Koja 3aBHCH 07 CTPYKTYpe HIO/ba M reoMeTpHje MocTaBke. ¥ APYry MIOBY ce 01

TpenyTrka ¢ = 1/a noune cumarn Boja KOHCTaHTHOM Op3HHOM Koja je cBe ToluiHja M TolulHja (JHHeapHo ca ‘. ‘b-—o
BpeMeHOM) U npoMeHa meHe Temneparype T5(t) v Bpeseny (3a ¢t # 1/a) ce moxe wmozenosaru Kao /
dTs(t) ‘ — —at
i = ~a(T2(t) = Toc) + tH(t — 1/a), |4 = Ce + Tow
[/

1, z=20:

0, z<0. —I;(O‘ =T: = t+Ts

(a) Hahu remneparype uaja y obe mosme, T1(t) u T2(t), 3a speme t > 0, npernocrasmpajyhu ga je temneparypa l
[ 1= (To—Tee) € +

rae je ca H osnavena Xepucajjosa dynkmuja H(z) = {

Henpekuana pynxiuja o spemena. Ipernocrasurn ga cy koncraure Ty, T, a nosuare.

(6) Onucarn mra ce Jdelrasa ca OBHM TeMIleparypaMa rnocje J0BO/bHO MHOro BpeMeHa (Kaia t = o0).
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Jara je audepennujainajeanaunna (f + 2x)z’ = kr — %(.r”‘ +txr) —t.

(a) Hahu jegan nap speanocru (k,m) € Z2 rako aa ce cMeHoM y = ™ + tr jejHAYHHA CBOJM HA JHHeapHY
audepeHimj ATy je HAYHHY U PEIIHTH je ¥ TOM cay4dajy.

(6) Hahwu cse napose (k,m) € Z? 3a koje jenauuna nocraje jenainna roratnor gudepenimjata u pemnTu je
Y THM cIy4ajeBnMa.
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Koju je unrepsan gedunucanocrn pemema mudepennnjatne jequaunue 32 + t2r — r? = 2t 3a koje Baxn
z(1) =3/2?
-

Pemuru andepenmmjanny jeanaunny 3z° — e 4 (22 4 3tz?)z’ = 0, a saruym nahn napTHKy1apHO pememe Koje

je TaurenTHo Ha npasy r = 1.
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